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Sporočilo za javnost  

Lokalni utrip 
 občine Cerklje na Gorenjskem 

Januar 2022 

Tudi v novem letu prizadevanje za zdravje, dobro sodelovanje 

in povezovanje z občani in z vsemi institucijami, ki imajo vpliv 

na nadaljnji razvoj občine Cerklje na Gorenjskem. 

Župan Franc Čebulj meni, da je bilo leto 2021 zares turbulentno, zlasti zaradi epidemije Covid-

19, katera je pri ljudeh, njihovih bližnjih in sodelavcih vzpodbudila čustva strahu, skrbi, 

negotovosti in tudi žalosti. Kljub skrbi za naše zdravje pa je Občini 

Cerklje na Gorenjskem uspelo izpeljati vse načrtovane projekte.  

Župan Franc Čebulj vsem izreka zahvalo za vso podporo pri izvajanju 

projektov ter razumevanje ob številnih zaporah cest in obvozih. 

Občankam in občanom želi obilo zdravja ter si obenem želi, da bi tako 

dobro sodelovali tudi v novem letu, z veliko mero razumevanja v 

skupnem prizadevanju za nadaljnji razvoj in urejenosti Občine Cerklje 

na Gorenjskem.  

Vir foto: arhiv občine 

Gradnja krvavškega vodovoda – Oskrba s pitno vodo na 

območju Zgornje Save – 1. sklop 

Obstoječ 70 let star krvavški vodovodni sistem, zgrajen z zastarelimi materiali je v obratovanju 

omrežja povzročal okvare in nepotrebne izgube vode. V večletnih prizadevanjih za pričetek 

gradnje novega vodovodnega omrežja so tako v letu 2009 občine Cerklje na Gorenjskem, 

Šenčur, Vodice, Komenda in Kranj podpisale medobčinsko pogodbo, s katero so se zavezale, 

da si bodo prizadevale za realizacijo projekta gradnje novega vodovodnega omrežja.  

Naložba je vredna nekaj manj kot 12 milijonov evrov neto, poleg občin sofinancirana tudi s 

strani Republike Slovenije in Kohezijskega sklada EU.  

V sklopu naložbe bo zgrajenih nekaj več kot 24 tisoč metrov cevovodov, urejeno bo vodovodno 

zajetje Krvavec in zgrajen sodoben objekt za pripravo pitne vode z ultrafiltracijo, nov vodohran 

Taber v Šmartnem ter rekonstrukcija obstoječega vodohrana Grad. 
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Do sedaj je bilo položenih že okoli tri četrtine od skupno preko 24 kilometrov celotne trase 

novega vodovoda, na območju Cerkelj na Gorenjskem - v naselju Dvorje, Grad, Adergas, 

Češnjevek in Nasovče. V bližini spodnje postaje žičnice Krvavec pa je zgrajen objekt za 

pripravo pitne vode z ultrafiltracijo.  

Glavni namen gradnje v sklopu projekta Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. 

sklop, ki bo predvidoma končana v prvi polovici leta 2022 je trajnostno rešiti oskrbo s pitno 

vodo ter omogočiti višjo kakovost življenja prebivalcev, današnjih in prihodnjih. Z 

izboljšanjem delovanja celotnega vodovodnega sistema bo zmanjšana vodna izguba ter 

zagotovljena rezervna vodna količina z boljšo pretočnostjo. Vir foto: arhiv občine  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Izgradnja hodnika za pešce v naselju Zalog 

Občina Cerklje na Gorenjskem je kot investitor začela gradnjo pločnika v naselju Zalog pri 

Cerkljah, ki bo služil za večjo prometno varnost za vse udeležence v prometu. V času izvedbe 

gradbenih del se bo v dolžini izgradnje pločnika na posameznih odsekih hkrati uredila še 

razbremenitev odvodnjavanja – ureditev meteorne kanalizacije in postavitev javne razsvetljave. 

Celotna dolžina odseka je 500 m, pogodbena vrednost 

investicije pa 293.126,94 € z DDV. 

Pogodbeni izvajalec del je Gorenjska gradbena družba 

d.d., strokovni nadzor nad izvedbo dela pa opravlja 

podjetje Domplan d.d. Vir foto: arhiv občine 
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LAS Gorenjska košarica – kolesarska veriga na podeželju  

Skozi projekte lokalne akcijske skupine (LAS) Gorenjska košarica je Občina Cerklje na 

Gorenjskem dosegla lepe cilje na področju strategije trajnostnega razvoja. 

Do sedaj je uspešno zaključila že tri projekte, ki so bili sofinancirani iz EKSRP sklada in sicer:  

 Projekt Zelene rešitve  

 Projekt Medgeneracijski center  
 Projekt E - nostavno na kolo  

Za še večji dvig kvalitete razvoja na podeželju, pa se je občina pridružila projektu Kolesarska 

veriga na podeželju, tako bo v letu 2022 prejela po dve novi postaji za avtomatizirano izposojo 

koles in s tem prispevala k ohranjanju in varstvu okolja. 

Parkirna hiša na Jezercih 

Na zadnji redni seji Občinskega sveta, ki je potekala 15.12.2021 

je občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel Sklep, ki 

podpira odločitev, da občina prične s pripravo vse potrebne 

dokumentacije in izvedbo vseh aktivnosti za ureditev parkirišč 

in izgradnjo parkirne hiše na Jezerski planini. 

Več kot leto dni so tekli pogovori o pripravi občinskega 

podrobnega prostorskega načrta (OPPN) in nato izgradnji parkirne hiše na lokaciji Jezerca s 

potencialnimi investitorji, vendar ključni akterji pogovorov niso podali pravih in konkretnih 

odgovorov za dejanski pričetek izvajanja aktivnosti, t.j. izdelavo OPPN ter pridobivanja 

gradbenega dovoljenja in gradnje parkirišč oz. parkirne hiše.  

Pod območjem planine Jezerca se nahajajo vodna zajetja 

krvavškega vodovoda, zato so zaradi neurejenega parkiranja 

lahko ogrožena. Na podlagi ekološkega vidika in odloka o 

varstvu pitne vode pa so na zadnji redni seji menili, da je 

ureditev parkiranja s parkirno hišo nujno potrebna.  

Vir foto: vozickarski vodnik,   hribi.net 
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 Nedovoljeni gradbeni posegi na območju Krvavca 

Na decembrski redni seji Občine Cerklje na Gorenjskem so 

poleg ostalih točk razpravljali tudi o nedovoljenih gradbenih 

posegih na območju Krvavca.  

Nedavno so po spletu zaokrožile fotografije o domnevnih 

črnih gradnjah na območju Plaže Krvavec in dela smučišča. 

Od novembra 2021 je bil s strani inšpektorata za okolje in 

prostor na podlagi prijave suma nedovoljenih gradenj 

uveden tudi inšpekcijski postopek.                                           Vir foto: arhiv občine  

Domnevni nedovoljeni posegi so precej razburili občinski svet, saj se dokaj enotno zavzemajo 

za razvoj tega območja in strogo nasprotujejo kakršnim koli posegom na območju krvavškega 

smučišča. Svetniki so posledično poudarili skrb za varovanje okolja, posebej do zalog pitne 

vode na območju Krvavca in nasprotovali tovrstnemu početju.  

Župan Franc Čebulj je pojasnil, da se je direktor RTC Krvavec Janez Janša na to temo že oglasil 

na občinski upravi, na podlagi pooblastil občinskega sveta pa bo do naslednje redne seje 

poskušal pridobiti ugotovitve inšpekcijskih služb glede uvedenih inšpekcijskih postopkov za 

posege na območju Krvavca.  

DRSV – poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. 

reda  

Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS za vode, obvešča vse lastnike priobalnih zemljišč 

ob vodotokih 2. reda, da so po določilih 100. člena Zakona o 

vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in spremembe) dolžni sami 

zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, 

odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih plavajočih 

predmetov), odpadkov in drugih opuščenih in odvrženih 

predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč. 

 
                                                                                                                        

Pogoje, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) zemljišča izvede priobalni lastnik 

oz. drug uporabnik zemljišča, si lahko preberete na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem 

v rubriki Novice in obvestila – www.cerklje.si. Vir foto: arhiv občine 
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V Cerkljah na Gorenjskem – Vlada RS izpeljala javno tribuno 

Gorenjskih regij  

Vlada Republike Slovenije je decembra 2021 v občini Cerklje na Gorenjskem s predsednikom 

vlade in ministri izpeljala delovni obisk Gorenjskih regij, ki jo sestavljajo občine Bled, Bohinj, 

Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas - Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranj, Kranjska Gora, 

Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Železniki, Žiri in Žirovnica. 

                                                                                                                

Župan Franc Čebulj, pa se je pred pričetkom javne 

tribune Vlade RS v Kulturnem hramu Ignacija 

Borštnika Cerklje odzval vabilu na pogovor s 

predsednikom Vlade RS, gospodom Janezom Janšo. 

Pred tem se je sestal tudi z ministrom Zvonkom 

Černačem, ki vodi Vladno službo za razvoj in evropsko 

kohezijsko politiko. Tema pogovora je bila možnost 

pridobivanja nepovratnih kohezijskih sredstev.  

Na javni tribuni je prisotnim ministrom postavil vprašanja o gradnji kanalizacije Krvavca in 

vzpostavitvi aglomeracije na področju vasi pod Krvavcem, o določitvi vodovarstvenih območij 

in zaščiti vodnih virov. Podal je pobudo o razširitvi podeljene koncesije Socialnovarstvenemu 

Domu Taber in izpostavil problem o nesorazmernih plačah v domovih za ostarele, saj zaposleni 

v javnem sektorju odhajajo zaradi neusklajenega plačnega sistema. 

Dotaknil se je tudi teme obnove zaščitenih stavb in nacionalnega proračunskega sklada za 

kulturno dediščino in podal predlog, da Kulturni spomenik cerkev Marijinega Oznanjenja v 

Adergasu, z najstarejšim Marijinim kipom v Sloveniji ter slikarske umetnine baročnega slikarja 

Johanna Martina Schmidta iz Kremsa ter samostan dominikank proglasijo za spomenik 

državnega pomena.  

Župan Franc Čebulj pričakuje, da bo država prisluhnila in bo dovzetna za predstavljene pobude 

na javni tribuni Gorenjskih regij, saj meni, da bomo le s skupnim in dobrim sodelovanjem 

dosegli uspešen razvoj občine. Vir foto: Tina Dokl                            
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EKO SKLAD – nove spodbude za skoraj ničenergijske stavbe 

V petek, 31. 12. 2021, je Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, v Uradnem listu RS in na 

spletni strani www.ekosklad.si objavil štiri nove javne pozive. Na Eko skladu so tako ponovno 

na voljo nepovratna sredstva za skoraj ničenergijske stavbe. Občani jih lahko pridobijo za 

gradnjo ali nakup novih skoraj ničenergijskih stavb ali celovito skoraj ničenergijsko prenovo 

stavb, občine in podjetja pa za gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb. Stavbe se morajo 

nahajati na območju Slovenije. 

Javni razpis za sofinanciranje javnih kulturnih programov in 

kulturnih projektov s področja ljubiteljske dejavnosti v 

Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022 

Občina Cerklje na Gorenjskem objavlja JAVNI RAZPIS za sofinanciranje javnih kulturnih 

programov in kulturnih projektov s področja ljubiteljske dejavnosti v Občini Cerklje na 

Gorenjskem za leto 2022. 

 

Besedilo razpisa in razpisna dokumentacija sta od dneva objave do izteka prijavnega roka 

dosegljiva na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem www.cerklje.si, v rubriki »Javni 

razpisi in natečaji«. Besedilo razpisa in razpisno dokumentacijo lahko prijavitelji dobijo tudi v 

času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Cerklje na Gorenjskem do vključno dne 13. 1. 

2022, do 14.00 ure. 

 

Vloga je lahko oddana v sprejemni pisarni občine v času uradnih ur ali poslana priporočeno po 

pošti. 

 

Upoštevale se bodo vse vloge, ki bodo prispele do vključno 17. 1. 2022 do 14.00 ure oziroma 

bodo ta dan oddane po pošti kot priporočene pošiljke do 14.00 ure. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:obcinacerklje@siol.net
http://www.cerklje.si/
http://www.cerklje.si/


 

 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem 
Tel: 04 28 15 800, e-pošta: obcinacerklje@siol.net, spletna stran: www.cerklje.si 

 
 

                          

 

 

Občina Cerklje na Gorenjskem 

 

 

Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v 

Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022 

Občina Cerklje na Gorenjskem objavlja JAVNI RAZPIS za sofinanciranje letnega programa 

športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022. 

 

Besedilo razpisa in razpisna dokumentacija sta od dneva objave do izteka prijavnega roka  

dosegljiva na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem www.cerklje.si, v rubriki »Javni 

razpisi in natečaji«. Besedilo razpisa in razpisno dokumentacijo lahko prijavitelji dobijo tudi v 

času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Cerklje na Gorenjskem do vključno dne 13. 1. 

2022, do 14.00 ure. 

 

Vloga je lahko oddana v sprejemni pisarni občine v času uradnih ur ali poslana priporočeno po 

pošti. 

Upoštevale se bodo vse vloge, ki bodo prispele do vključno 17. 1. 2022, do 14.00 ure 

oziroma bodo ta dan oddane po pošti kot priporočene pošiljke do 14.00 ure. 

 

Peta olimpijada – Tadeja Brankovič 

Občanka, nekdanja vrhunska biatlonka Tadeja Brankovič, je štirikrat nastopila na olimpijskih 

igrah. Pohvali se lahko z dvema srebrnima in tremi bronastimi medaljami v svetovnem pokalu.  

Svojo življenjsko zgodbo je prelila v knjigo Peta olimpijada in na hrbtno stran knjige zapisala 

»Vsaka olimpijada je zame zmaga. Štiri olimpijske igre so merile rezultat na štoparici. Peta ne 

meri hitrosti. Tukaj moram osvojiti zlato medaljo. Druge opcije ne podpišem! Hvala, življenje, 

dobrodošla, prihodnost«. 

Čustveno pisanje, zgodba z vsemi vzponi in padci, v 

kateri se bo našel marsikdo izmed nas – občanov, 

športnikov, rekreativcev, staršev otrok s posebnimi 

potrebami in rakavih bolnikov, je od nedavnega na voljo 

bralcem. Vir foto: dnevnik.si                                                      
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Prešernov nagrajenec – Damijan Močnik  

Prešernova nagrada in nagrada Prešernovega sklada je najvišje priznanje Republike Slovenije 

na področju umetnosti.   

Nagrada Prešernovega sklada za leto 2022 je tokrat zaznamovala zborovsko ime, občana 

Občine Cerklje na Gorenjskem, zborovskega in vokalno – instrumentalnega skladatelja, 

Damjana Močnika.  

K obogatitvi slovenske kulturne zakladnice je v zadnjih 

treh letih prispeval z vrhunskimi umetniškimi dosežki,  s 

širno mednarodno odmevnostjo rednih izvedb njegovih 

skladb na najprestižnejših festivalih in v izvedbi najboljših 

profesionalnih zborov. Vir foto: nasizbori.si 

 

                                                                                                                                                

Cepljenje in hitro testiranje COVID-19 tudi v mesecu 

januarju 2022 

Zdravstveni zavod Zdravje bo s svojo mobilno ekipo tudi v mesecu JANUARJU 2022 izvajal  

- hitro testiranje na korona virus,  

- cepljenje s cepivom Pfizer,  

- cepljenje s cepivom proti gripi,  

v prostorih Hribarjeve hiše (Trg Davorina Jenka 10, 4207 Cerklje na Gorenjskem)  

od 08.00 do 13.00 ure, ob četrtkih:  

 06.01.2022,  

 13.01.2022,  

 20.01.2022  

 27.01.2022. 
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